Seniorklubben Carl Johan 
Årsberetning 2023 
Etter valgene ved årsmøtet i Seniorklubben Carl Johan 28. mars 2023, var tillitsvervene som følger: 
Styret: 
President: 	Gunnar Larssen – ikke på valg 
Visepresident: Anne Marit Torjuul – valgt for 2 år  
Kasserer: 	Bjørn Henriksen – ikke på valg Sekretær:  	Hans Kristian Myklebust – valgt for 2 år  
Valgkomite: 
Leder:  	John Arne Brennsund – gjenvalgt for 2 år Medlem: 	Arne Bamer – ikke på valg 
Revisor:  	Per Gunnar Rasmussen – valgt for 2 år 
 
Styrets arbeid i 2023 
Ved utgangen av 2023 hadde Seniorklubben Carl Johan 58 medlemmer, herav 3 æresmedlemmer. Dette var en økning på 7 medlemmer fra året før.  
Regnskapet for 2023 for Seniorklubben Carl Johan viste et underskudd på kr. 18 944 mot budsjettert underskudd på 45.000. Gjennom OHF mottok klubben et bidrag på kr. 40 000, et bidrag på samme nivå som i de senere år. Årskontingenten for medlemskap økte fra 300 til 350 kr. Ved årets utgang hadde Seniorklubben en egenkapital på kr. 228.530. En vesentlig del av denne egenkapital er knyttet til midler fra oppløsningen av Kjøpmanns Ambs Fond. 
I 2023 ble det avholdt 5 styremøter og i tillegg en rekke telefonsamtaler mailkontakter.  
Styret har arbeidet med å legge til rette for attraktive aktiviteter for medlemmene. I dette arbeidet har styret lagt vekt på det å ivareta klubbens tradisjoner, å bidra til at klubben fremstår som en egnet møteplass og det å gi mulighet til deltakelse i arrangementer og reiser med gode besøksmål og opplevelser. God kvalitet til gunstige priser har vært retningsgivende for styrets arbeid med medlemsaktivitetene.  
Det har vært gjennomført 8 arrangementer for Seniorklubbens medlemmer.  
Arrangementer i 2023 
Første møte var lunsjmøte 10. januar på Rådhuset i Oslo. Der deltok byrådsleder Raymond Johansen med et engasjert innlegg om byrådets arbeid for å skape en bedre by. Videre innledet ordfører Marianne Borgen om sitt mangfoldige arbeid som ordfører i landets hovedstad. Oslo kommune serverte lunsj før vi fikk en engasjert omvisning i rådhuset med sin vakre kunst.  
Neste lunsjmøte 7.februar var hos OHF hvor byantikvar Janne Wilberg på sin engasjerte måte fortalte om hvordan byantikvaren hadde jobbet gjennom 12 år. Hun ga videre eksempler på hvordan byantikvaren bidro til å gi nytt liv i gamle bygninger, eksempelvis Sommerro og Telegrafen. Adm.direktør Bjørn Næss orienterte handelens tilstand og utfordringer, og hvordan handelen møtte utfordringene. 
Seniorklubbens årsmøte 2023 ble avholdt 28. mars på Engebret Café.   
President Gunnar Larssen ble valgt som ordstyrer og visepresident Anne-Marie Hokholt ble valgt til referent. Sekretær Guri Thorvaldsen hadde sykdomsforfall. Per Gunnar Rasmussen og John Arne Brennsund ble valgt til å undertegne protokollen. Årsberetningen, regnskapet for 2022, revisjonsrapporten og budsjettet for 2023 med forslag til årskontingent for 2023 og 2024, ble enstemmig godkjent.  Styret hadde lagt frem revisjon av vedtektene som i det alt vesentlige ble godkjent. Valgkomiteen hadde innstilt på valg av Anne Marit Torjuul som visepresident og Hans Kristian Myklebust som kasserer, begge for 2 år. Begge ble valgt med akklamasjon. John Arne Brennsund ble gjenvalgt som leder av valgkomitéen for 2 år. 
Per Gunnar Rasmussen ble hedret som æresmedlem av Seniorklubben. Og han ble takket for fremragende innsats som leder av Seniorklubben gjennom sju år.  
Presidenten orienterte deretter om klubbens planer for resten av året.  
Etter årsmøtet ble det servert velsmakende torsk med karamellpudding til dessert. Inge Stenbakk holdt en livlig takk-for-maten tale. 
Neste lunsjmøte ble arrangert som bedriftsbesøk hos Mester Grønn 26.4. Gründer og adm.direktør Erling Ølstad ga en grundig og levende orientering om bedriften og hvordan Mester Grønn la vekt på miljø og bærekraft. Etter lunsjservering og omvisning ble besøket avsluttet med at alle deltakerne fikk med seg blomster hjem. 
Det ble arrangert heldagstur til Utøy 26.4. Bussen kjørte fra Oslo S over Sollihøgda til minnestedet ved Sundvolden. MS Thorbjørn tok oss over til Utøya hvor vi fikk guidet omvisning. Vi fikk ved selvsyn se hvor grusomhetene fant sted og hvordan de nå benyttet Utøya på en positiv måte. Det ble serververt lunsj før MS Thorbjørn brakte oss trygt tilbake tilt fastlandet. 
Deretter tok bussen oss til Hans Sauros museum Snadden Landhandel. Der fikk vi en grundig omvisning og forklaring av Hans Sauro som snart fylte 92 år. En kuriositet var en flaske HB som holdt til 5 slagsmål. På tunet fikk vi se gamle biler og servert kaffe og nystekte sveler. 
I strålende sol besøkte vi 27.6. Det Kongelige Slott. På omvisningen fikk vi en guidet tur gjennom Slottets vakreste representasjonsrom, som Statsrådssalen, Ministersalongen og Den hvite salong. Vi besøkte også Fugleværelset der alle som skal i audiens hos Hans Majestet Kongen venter på å bli annonsert, og Slottets festsaler. 
Vi besøkte også Dronning Sonja KunstStall som ligger i Slottets gamle stallbygninger.  
Årets noteringstur 20.-21.9. til Vestfold måtte dessverre avlyses grunnet for få deltakere påmeldt innen fristens utløp.  Vi planlegger turen tidligere i 2024. 
Lunsjmøtet hos Kaffeindustri 12.10. var godt besøkt. Der fikk vi god innsikt i fremstillingen av kaffe fra innkjøp av bønner til ferdig brent kaffe i poser merket bl a Evergood og Ali. 
22. november ble Seniorklubbens lutefiskaften arrangert med 35 til bords på Gamle Raadhus.  Vi fikk disponere Peisestuen for oss selv hele kvelden. Restauratør Jørn Lie ønsket velkommen med et lite kåseri fra Gamle Raadhus.  
Per Gunnar Rasmussen holdt et minikåseri med tema om handelens utvikling og fremtid. Presidenten overrakte et spesialdesignet diplom som synlig tegn som æresmedlem. 
Per Roskifte holdt takk for maten talen. 
En hyggelig kveld ved inngangen til juletiden.  
 	 
Utsikter for 2024 
Vi planlegger for et aktivt 2024 med aktuelle møter og reiser. 
Årets første aktivitet startet 16.1. med lunsjmøte hos NorgesGruppen med hele toppledelsen til stede.  
Deretter fulgte halvdagstur 15.2. til Finnerudstua i Sørkedalen. 
Neste møte blir årsmøte med torskeaften 9.4. på Gamle Raadhus. 
Så følger lunsjmøte hos OHF 23.4. hvor temaet er KunstigIntelligens og kåseri av Hans Sauro. Deretter følger lunsjmøte 28.5. hos BAMA. 
Årets noteringstur er planlagt til 26.-27.8. 
Lunsjmøter for høsten er ikke endelig fastsatt med temaer og tider.  
Det blir Lutefisk 19.11. 
Styret vil takke medlemmene for oppslutningen om arrangementene og ser fram til fortsatt mange gode faglige og sosiale samvær i 2024. 
Oslo, 6. februar 2024 
Styret i Seniorklubben Carl Johan 
Gunnar Larssen  Anne Marit Torjuul    Bjørn Henriksen Hans Kristian Myklebust president  visepresident            kasserer  sekretær 
	(sign) 	 	 	(sign) 	 	 	(sign) 	 	            (sign) 
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